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Správa o činnosti školského internátu za školský rok 2023/2024 
 

 

Úvod  
 

Školský internát ako súčasť Strednej športovej školy (ďalej len ŠI) je mimoškolské 

výchovné zariadenie, ktoré zabezpečuje ubytovaným ţiakom denného štúdia stredných a 

základných škôl výchovnú starostlivosť, ubytovanie a stravovanie.  

 

V školskom roku 2023/2024 bolo vytvorených 21 výchovných skupín. Každoročne 

ubytovacie voľné kapacity ponúkame TnUAD. V tomto školskom roku pre nich  bolo 

vytvorených  30 miest.  
 

Štruktúra pedagogického zboru: 

 

1 poverený zástupca pre výchovu – z vychovávateľov (pridelená výchovná skupina) 

1 vedúca výchovy – pridelená  výchovná skupina 

19 vychovávateľov 

2 pomocní vychovávatelia – počas víkendov a sviatkov. 

 

Činnosť ŠI sa riadila podľa plánu práce, ktorý obsahoval základné ciele o činnosti 

jednotlivých úsekov s hlavným zameraním na pedagogickú činnosť.  

 

Výchovno-vzdelávacia činnosť  
 

Cieľom stretnutí metodického zdruţenia v školskom roku 2023/2024 bolo zrealizovať 

naplánované aktivity tak, aby uspokojovali individuálne potreby a záujmy ţiakov 

prostredníctvom mimoškolských aktivít.  

 

Plán činnosti ŠI vychádzal z Plánu práce ŠI. Tento školský rok sa výchova a vzdelávanie 

niesli v duchu zdravého ţivotného štýlu pod krédom:  

„Ak je psychické zdravie ţiaka v poriadku, dokáţe s väčšou ľahkosťou zvládať stresové 

a vypäté situácie v školskom aj domácom prostredí.“    

 

Na začiatku školského roka sme sa aktívne zapojili do aktivity Športom k inklúzii, ktorá sa 

konala v spolupráci OZ Silnejší slabším, v rámci dobrovoľníctva a pomoci klientom DS 

Adamovské Kochanovce.  Počas školského raka sa mnohí ţiaci zapájali do športových 

výziev, ktoré sa konali medzi A a B traktom. Ţiaci navštevovali internátnu posilňovňu, 

aktívne cvičili na školskom ihrisku, praktizovali beh, korčuľovanie a v letných mesiacoch 

preferovali pláţový volejbal, basketbal a bedminton. V mesiacoch máj/jún si kaţdá výchovná 

skupina pripravila malý športový deň. V rámci psychohygieny mali moţnosť ţiaci kaţdý 

utorok navštevovať jogu a ako novinku sme zapojili do aktivít meditácie a soundhealing – 

zvukoterapia tibetskými a krištáľovými misami. V druhej polovici školského roka sa konala 

protidrogová prednáška s policajným preventistom.   
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Na stretnutiach sme sa zamerali na realizáciu diskoték a celointernátnych podujatí ako boli: 

 

Úloha pre všetkých pedagogických zamestnancov: 

 Imatrikulácie prvákov  

 Halloween  

 Palacinkové výzvy (pečenie palaciniek)  

 Vianočný čas  

 Medovníková výzva (pečenie a zdobenie medovníkov)   

 Valentínska pošta   

 Fašiangové veselenie  

 Rozlúčka s maturantmi   

 Letné kino   

 

Vzdelávanie pedagogických pracovníkov prebiehalo individuálne - spôsobom samoštúdia 

(Mgr. Masárová, Mgr. Michalcová, Bc. Koníčková, Mgr. Slezáková, Bc. Kriţan, Bc. 

Kopecká, Mgr. Kútna), účasťou na aktualizačných a inovačných vzdelávaniach 

organizovaných inštitútom NIVaM.   

  

Úloha pre všetkých pedagógov:  

 k dňu 28.6. všetci  vychovávatelia pripravia plány činnosti na budúci školský rok  

  pripravia osobné spisy ţiakov ku kontrole.  

 

V septembri - októbri vo výchovných skupinách prebehli:  

 komunity/BOZP, pokyny týkajúce dodrţiavania hygienických pravidiel, vysvetľovanie 

ţiakom nutnosť prijať technické a organizačné opatrenia na chod ŠI počas ubytovania 

v ŠI, zoznamovacie aktivity,  

 vychádzky do mesta (poznaj mesto v ktorom študuješ),  

 imatrikulácia a zoznamovacia diskotéka 

 v rámci plánu ekologickej výchovy sa realizovalo zazelenenie interiéru internátu kvetmi 

(vestibul, zborovňa, chodby),  

 realizovala sa výroba jesennej výzdoby a realizovala sa výzdoba vestibulu a jednotlivých 

poschodí,  

 Halloween s diskotékou v maskách 

 po jednotlivých skupinách boli realizované kurzy varenia: „Varíme sezónne potraviny.“ 

Ţiačky sa naučili pripraviť jedlá z kozieho syra, cukety či tekvice, batatové hranolky, 

mrkvové šaláty aj avokádovú nátierku. Upiekli aj jablkové štrúdle či mrkvové šatôčky, 

 prebehla súťaţ jednotlivcov o najkrajšiu/najvtipnejšiu vyrezanú tekvicu, súťaţilo sa v 

rámci jednotlivých poschodí, najkrajšie kusy zdobili vestibul ŠI.  

 

V novembri - decembri vo výchovných skupinách prebehli:  

 v rámci pracovnej výchovy ţiaci získavali praktické skúsenosti a zručnosti – ukladanie 

oblečenia v skriniach, efektívne pranie osobných vecí, dodrţiavanie reţimu dňa,  

 vianočná výzdoba jednotlivých poschodí a vestibulu,  

 tkanie kobercov, výroba šperkov zo ţivice, šitie ekologických tašiek 

 sušenie ovocia (jablká, hrušky, slivky)  

 „Vianočný čas“ – pečenie vianočných oblátok, výroba vianočného pečiva spojená s 

programom vianočné koledy a tradície, 
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 vianočná  kapustnica, pečenie medovníkov a ich zdobenie, 

 príspevok vianočným pečivom pre ľudí bez domova, 

 výroba vianočných darčekov: sviečky, mydielka, šperky, adventných vencov. 

 

V januári - februári vo výchovných skupinách prebehli:  

 Maľovanie na sklo, paličkovanie, beseda v kniţnici  

 zopakovanie povinností pri udrţiavaní poriadku na izbách, rozhovormi po bunkách, 

delenie povinností na jednotlivcov, starostlivosť o zverený inventár,  

 maľovanie na drevo – výroba dekorácií na sv. Valentína a fašiangová výzdoba,  

 Valentínska pošta, Valentínska diskotéka 

 pečenie sladkých „Valentínok“, fánok, ponuka a ochutnávka v rámci výchovných skupín.  

 

V marci - apríli vo výchovných skupinách prebehli:  

 príprava veľkonočných dekorácií z rôznych materiálov, výzdoba poschodí a vestibulu ŠI,  

 Fašiangové veselenie – príprava a ochutnávka fašiangových jedál  

 Nestaň sa páchateľom – prednášky s KR PZ protidrogová prevencia o rizikách a 

negatívnych dôsledkoch rôznych foriem ich konania, ktoré môţu vyvolať trestnoprávne 

následky 

 učenie sa základov háčkovania, výstava ručných prác na poschodí,  

 marec mesiac knihy – návšteva kniţnice/galérie 

 Deň vody – voda odoslaná na preverenie kvality 

 jarné dekorácie z prútia, 

 maľovanie kraslíc, pletenie korbáčov 

 apríl – mesiac bezpečnosti – poučenie o BOZP.  

 Rozlúčka s maturantmi – slávnostná večera spojená s diskotékou 

 

V máji - júni vo výchovných skupinách prebehli:  

 májová výzdoba poschodí a vestibulu,  

 sledovanie MS v hokeji na veľkoplošnej obrazovke v SM1,  

 prednáška k problematike kyberpriestoru a jeho nástrahám pre mládeţ, 

 petang, kruhový tréning, Či-kung, 

 BOWLING - posedenie s maturantmi, ale aj ostatnými ţiakmi za dobré správanie, v rámci 

výchovných skupín,  

 Letné kino – večerné premietanie filmov 

 rozlúčková opekačka pri Váhu spojená s čistením obecného územia, v rámci výchovnej 

skupiny,  

 úprava okolia školského internátu a dodrţanie čistoty a poriadku pri odchádzaní ţiakov na 

letné prázdniny.  
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Vzdelávanie pedagogických zamestnancov  
 

Vzhľadom na vysoké poţiadavky na osobnosť pedagóga v súčasnej stále zloţitejšej 

spoločenskej situácii, keď je potrebné podporovať všetky formy vzdelávania vychovávateľov, 

aby boli schopní, čo najkvalitnejšie ovplyvňovať výchovu svojich ţiakov sa naši 

vychovávatelia zúčastňovali kurzov, prednášok a webinárov organizovaných NIVaM  s 

vhodnou tematikou pre vychovávateľov ŠI (podľa ponuky) online. Svoju odbornosť zvyšovali 

samoštúdiom odbornej literatúry a časopisov. Vzdelávanie pedagogických zamestnancov 

prebiehalo individuálne – spôsobom samoštúdia (Mgr. Michalcová Beáta, Bc. Koníčková 

Eva, Mgr. Slezáková Adriana, Ing. Korienková, Bc. Hanáčková), účasť na aktualizačných 

vzdelávaniach organizovaných NIVaM.  

 

 

Správu o činnosti školského internátu za školský rok 2023/2024 vypracovala: 

 

- Mgr. Beáta Michalcová, zástupca riaditeľa pre VMV  

 

 

 


